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PROBLEME DE SECURITATE 
 
 

Dragi părinți-siguranța copiilor noștri ne privește pe toți!  
Împreună trebuie să ne asigurăm că situația se îmbunătățește în beneficiul copiilor noștri! 
 

Am rezumat cele trei puncte Cele mai acute pentru reprezentanții părinților: 
 

1) Părinții de pe terenul școlii 

Fără excepție-permisiunea conducerii școlii (cu dovada corespunzătoare) nu este permis părinților să intre în 

curtea școlii! 

Nici măcar pentru a scurta drumul! În fiecare zi, părinții se plimbă pe terenul școlii fără autorizație.  

Din acest motiv, nu mai este posibilă identificarea persoanelor din afara școlii.  

Pentru a vă proteja propriul copil: vă rugăm să vă luați rămas bun de la copilul dvs. la una dintre cele două porți 
ale școlii și să-l ridicați din nou acolo! 

De asemenea, rețineți interdicția generală a telefoanelor mobile în incintă, care se aplică în mod egal părinților 

și copiilor. 
 

2) haosul traficului dimineața 

Din păcate, există situații frecvente în care părinții se comportă într-o manieră care încalcă traficul.  

Situația traficului din jurul școlii este confuză pentru copiii noștri și, prin urmare, extrem de periculoasă!  
Abia recent, un frate a fost aproape lovit. 

Vă rugăm să rețineți că nu este necesar să "livrați" copiii pe terenul școlii și apoi să manevrați pe străzile 
înguste.  

Ai încredere în copilul tău să gestioneze singur câțiva metri de potecă! 

Biroul de ordine publică și poliția au fost deja informați și își arată prezența. 

Dacă nu apare nicio modificare, plăcuțele de înmatriculare ale vehiculelor care încalcă StVo vor fi înregistrate în 

viitor pentru a le afișa. 

De asemenea, nu ezitați să vedeți dacă dvs., ca persoană adultă, puteți sprijini studenții în traversarea străzilor. - 

Considerația reciprocă și atenția ajută pe toată lumea! 
 
3) Vandalism 
Au fost tot mai multe incidente de vandalism în ultimele săptămâni.  

Printre altele, instalațiile sanitare și mobilierul au fost vandalizate, iar rulourile de toaletă au fost incendiate. 

Daunele materiale preiau controlul și siguranța copiilor noștri este extrem de pusă în pericol de aprindere. Din 
acest motiv, se ia în considerare dotarea zonelor publice cu camere video. 

Cererile relevante sunt în prezent examinate de autoritatea școlară. 

Fii atât de amabil și amintește-le copiilor tăi încă o dată cum să se ocupe de proprietatea altcuiva. 
 
 
 

GEV și managementul școlii 
 
 
 

Vă rugăm să rețineți că această traducere a fost făcută cu Google Translate. Vă rugăm să scuzați orice erori. 

http://www.hausotter-grundschule.de/

